

## Online zasedání žakovského parlamentu 17. 3. 2021

prezence: březnového zasedání se nezúčastnili zástupci třídy 4. C

Březnové zasedání jsme zahájili písní jednoho z parlamentářů, který vytvořil hitovku na téma COVID. Matouš ze 6. A nás svojí písní hezky naladil a doufejme také "nakazil" další parlamentáře svojí kreativitou a dobrými nápady.

V první půlhodince jsme si vyhodnotili účast na FOTOSOUTĚŽI ZIMNÍ KRAJINA:

v kat. 1. - 3 třída – účast 1. C – 2 žáci, 3. A – 2 žáci

v kat. 4. - 5 třída – účast 4. A 4 žákyně, 4. B 2 žákyně, 4. C 6 žáků, 5. A 15 žáků, 5. B 6 žáků, 5. C – NIKDO, 5. D – 1 žákyně

v kat. 6. - 7. třída – účast 6. A 2 žákyně, 6. B 5 žáků, 6. C 2 žáci, 7. A NIKDO, 7. B 2 žáci, 7. C 2 žáci, 7. D 3 žáci

v kat. 8. - 9. třída – účast 8. A 5 žáků, 8. B NIKDO, 8. C – 1 žák, 9. A – 13 žáků, 9. B – 2 žákyně

**Od 22. 3. budou mít naši žáci možnost zúčastnit se hlasování** a vybrat tak svými hlasy tři nejlepší fotografie. **Další hlasování provede odborná porota - dospělácká, která rovněž vybere tři nejlepší fotografie.** Jsme zvědaví, zda se dětská a dospělácká porota na některé z fotografií shodnou. Necháme se překvapit. **5. 4. hlasování skončí.**

**Každá třída má možnost do poroty dospěláků nominovat svého oblíbeného učitele**

(učitel s největším počtem hlasů se k porotě připojí). Dalšími členy poroty budou zástupce Školské rady, zástupce SRPDŠ, paní starostka/místostarosta, učitel VV a fotograf profesionál.

**CENY PRO VÝHERCE JSOU ZAJIŠTĚNY.**

Druhá soutěž o neoriginálnější roušku proběhne v dubnu, podle situace v prezenční podobě nebo i v online podobě. **Každá třída vybere tři nejlepší roušky ze třídy a pošle do kanálu žakovského parlamentu jména výherců a fotky roušek, které vybrala.**

**Pak proběhne v návaznosti celoškolské kolo, kdy budou zase formou hlasování žáci /učitelé vybírat tři nej... roušky v rámci školy. Doufáme, že se třídy zapojí v hojném počtu.**

**I TATO SOUTĚŽ BUDE O CENY.**

V dalším programu ŽP se hovořilo opět o technickém vybavení, o školním řádu a začlenění distanční výuky do jeho obsahu, stejně jako o systému známkování v této výuce. Také o možnosti osobního přezkoušení žakovských výkonů, pokud technický stav PC neumožňuje žákovi plně se zapojit do výuky (od dubna).

**Stále čekáme na akce tříd, přijďte jako třída s kreativním nápadem, uskutečněnou akcí, o které budou moci vaši zástupci v parlamentu informovat ostatní. Nabídněte akci k realizaci pro celou školu. Překvapte nás. Budeme se těšit na vaše nápady.**

**Daniela Vosková, Ivona Hubková -koordinátorky ŽP**